
 
 

 
 

WZP.271.26.2015 Kobyłka, 19 czerwca  2015 r. 
 

 
 
 
do wszystkich wykonawców uczestniczących 
w postępowaniu 

 
 
 
dotyczy przetargu nieograniczonego na: przebudowę ulicy Gen. Tadeusza Kościuszki 
w Kobyłce. 

 
Informuję, iż działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo 

zamówień publicznych (Dz.U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) zamawiający: 
 

 
1. Przekazuje treść zapytania, jakie wpłynęło w przedmiotowym postępowaniu oraz udziela na nie 

odpowiedzi: 
 
Pytanie 1 
W opisie „Warunków udziału w postępowaniu oraz w opisie sposobu dokonywania oceny 
spełnienia tych warunków”, pkt. 2, ppkt. 1) – Wykonawca winien wykazać spełnienie warunku 
w zakresie wiedzy i doświadczenia w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu 
składania ofert. tj., wykazać wykonanie a) maksymalnie dwóch robot w zakresie budowy drogi 
z nawierzchni bitumicznej (budowa nowej drogi, remont związany z wymianą istniejącej 
nawierzchni, budowa nakładki itp.) o łącznej wartości minimum 500 000 zł oraz b) 
maksymalnie dwóch robót w zakresie budowy nawierzchni drogowych z kostki (ulice, 
chodniki, parkingi itp.) o łącznej wartości minimum 300 000 zł. 
Czy zamawiający uzna za spełnienie warunków w zakresie wiedzy i doświadczenia, jeżeli 
oferent udokumentuje wykonanie robót odpowiadających wymaganiom określonym powyżej, 
lecz w ramach przebudowy istniejącej drogi z nawierzchnią bitumiczną oraz w ramach 
przebudowy nawierzchni drogowych z kostki? 
Odpowiedź 1 
Tak, jednak wykonawca musi wykazać wykonanie maksymalnie dwóch robót w zakresie 
budowy drogi z nawierzchni bitumicznej (budowa nowej drogi, remont związany z wymianą 
istniejącej nawierzchni, budowa nakładki itp.) o łącznej wartości minimum 500 000,00 zł oraz 
maksymalnie dwóch robót w zakresie budowy nawierzchni drogowych z kostki (ulice, 
chodniki, parkingi itp.) o łącznej wartości minimum 300 000,00 zł. 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 

 
Pytanie 2 
Prosimy o wyjaśnienie działu: „ławy i krawężniki”. W projekcie jest: ustawienie krawężników 
1860 mb na ławie betonowej, natomiast w przedmiarze jest ustawienie krawężników bez ław. 
Odpowiedź 2 
Zamawiający załącza nowy przedmiar i kosztorys ślepy z poprawioną pozycją 2 – ławy 
i krawężniki (poz. 24) 

 
2. Jednocześnie Zamawiający wymaga  aby wykonawca rozpoczął wykonywanie  prac od 

ul. Napoleona do rowu A  (za przedszkolem) i zakończył  w terminie do 28.08.2015 r., 
(powyższy odcinek) w związku z rozpoczynającym się nowym rokiem szkolnym od dnia 
01.09.2015. 

3. Wprowadza modyfikacje treści: SIWZ, Załącznika 2 do SIWZ – wzór umowy  (m.in. 
§ 1 kolejność wykonywania prac).  

4. Załącza na stronie internetowej pliki: SIWZ – zmiana 1, Załącznik 2 do SIWZ – wzór umowy – 
zmiana 1 oraz  zmiana 1. 

5. Nie przesuwa terminu składania ofert. 
6. Niniejsza informacja podlega opublikowaniu na tablicy ogłoszeń oraz na stronie internetowej 

zamawiającego.     
 
 
 
 


